

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



连着两天从菜里吃出蟑螂 “倒霉”客人反倒向老板娘讨饶

这唱的是哪一出?

沃天(杭州富阳区公安分局 张华):你菜里吃出过蟑螂么?

八目鱼(本报记者 陈洋根):哇塞,这太恶心了!

沃天:明明是客人吃出了蟑螂,可他居然向店家讨饶,甚至还下了跪,你说稀奇不稀奇?

八目鱼:这是闹哪样?

沃天:沈女士就是富阳这家餐馆的老板娘,6月10日晚,服务员跑来对老板娘说,有客人称在菜里吃出了蟑螂。老板娘正疑惑时,声称吃到了蟑螂的顾客屠某已经端着菜走到了柜台,把菜里的蟑螂挑了出来,一副气势汹汹的架势。

八目鱼:顾客向餐馆提出了什么要求?

沃天:屠某要求餐馆给他免单,以及几百元的赔偿。

八目鱼:那得好好查一查。

沃天:老板娘表示要报警,并打电话联系了丈夫。没想到,屠某一听,立马变了脸色,拿起包就要走。但事情还没查清楚,怎么就要走人呢,老板娘和店里的伙计一起将屠某拦住了。让众人没想到的是,“扑通”一声,屠某当面就跪下了,求老板娘饶了他这一次,放过他。

八目鱼:这是什么情况?



沃天:更精彩的还在后头。没过一会儿,派出所民警和店老板都赶来了。屠某一看见老板,顿时就傻眼了。

八目鱼:认识?

沃天:原来,沈女士和丈夫共经营着两家餐馆,平时丈夫管理着另一家。而就在前一天晚上,沈女士就听丈夫说,有客人在菜里吃到了蟑螂,丈夫虽然觉得不可思议,但为了不把事情闹大,就免了那位客人的菜钱,并给了他200元作为赔偿。

八目鱼:不是冤家不聚头,坏事做了总有露馅的一天。

沃天:沈女士没想到自己店里也来了一个吃出蟑螂的,连着两天发生这种情况,难免生疑。

八目鱼:蟑螂是哪来的呢?

沃天:看到事情败露,屠某当场承认了是自己带来了蟑螂并放在了菜里,他只想占点小便宜,免了菜钱讹点赔偿。要不是两次都撞上了同一家人,他的这种行为还真不容易让人发现。最终,62岁的屠某因起敲诈勒索行为,被处行政拘留10日。



分手后想挽回恋爱“损失” 前男友居然撬门干了这事

事后再痛哭流涕还有啥用?

行走中的R先生(温州边防支队 通讯员 吴金阳 王挺):早知今日,何必当初啊。

海军新闻官(本报记者 王志浩):这是又有人犯了事悔不当初了?

行走中的R先生:可不嘛。我们支队的清江边防派出所最近破了一个案子,虽然案值不大,可给嫌疑人的教训却是很深刻啊,听清江所的民警说,嫌疑人这几天在看守所悔恨莫及,痛哭流涕呢。

海军新闻官:怎么回事?说来听听。

行走中的R先生:6月10日上午,清江边防派出所接到李女士报案称,其在清江镇渡头村的暂住处遭入室盗窃,一个单肩包被盗,内有华为手机一部及840元现金,价值约5000元。

海军新闻官:大白天入室盗窃,胆子够大呀!

行走中的R先生:更古怪的是,经过走访调查和外围摸排等工作,民警发现,尽管房门是撬开的,但犯罪嫌疑人好像很清楚李女士放东西的地方,作案时他几乎没碰其他东西,而是径直走到李女士放包包的柜子,取出包

然后离开现场。

海军新闻官:熟人作案?

行走中的R先生:这一点也得到了李女士的证实。办案民警经综合分析研判,初步推定李某的安徽老乡栾某有重大作案嫌疑,而这个栾某还是李女士的前男友。为了不打草惊蛇,民警让李女士答应栾某条件并约其见面。果不其然,栾某很快就出现在了约定地点,民警当即将其抓获并带回派出所进行审讯。

海军新闻官:前男友为啥来偷东西?

行走中的R先生:原来,分手后,栾某多次想找李女士复合,但李女士都没答应。想想当初恋爱时在李女士身上花了不少钱,就此分手,栾某心有不甘,打算报复下李女士,顺便做点什么弥补下“损失”。于是,栾某来到李某的暂住处,用螺丝刀将房门撬开,盗走李某的单肩包。

海军新闻官:情人分分合合很正常,这样报复可太不男人了。

行走中的R先生:栾某刚被请进派出所,就意识到事情的严重性了,但悔之晚矣。目前,栾某因涉嫌盗窃罪被刑拘。



男子提供了“重要线索” 民警毫不费劲就“破案”

可这样的好事,谁都高兴不起来

红色警戒(宁波市慈东边防派出所 通讯员 王晓波):我们破了起“拐卖妇女案”,可几乎没费吹灰之力。

海军新闻官(本报记者 王志浩):我不信。

红色警戒:这还得“感谢”妇女同志的老公。

海军新闻官:我咋感觉你说的是反话呢?发生了啥事?

红色警戒:你的感觉是对的。这件事得从我们接到的一起报警说起。本周一下午,一个姓许的男子,从安徽老家找到我们派出所,说他老婆可能被人拐卖到慈东经济开发区了,让我们帮忙找人。

海军新闻官:听着挺严重的。

红色警戒:拐卖妇女这样的大事情,我们民警自然不敢懈怠,立刻详细询问。许某拿着安徽公安的立案决定书,我们也和安徽警方取得联系,证实他的确去当地公安报过警,称老婆失踪了。

海军新闻官:有一个疑问,他怎么知道要找慈东边防派出所的?

红色警戒:开始没想这么多,民警就迅速行动,结果很快就在辖区一企业找到人了。

海军新闻官:“解救”成功。

红色警戒:根本不用解救呢。他老婆根本没有被拐卖,好端端地在那家企业上班。

海军新闻官:这两口子唱的是哪出?

红色警戒:其实,事情的原由是今年年初,他们两口子吵架,老婆一气之下不辞而别,离开安徽到我们这边的一家企业来打工。许某先到安徽的公安部门报了警,为能引起重视,他谎称老婆被拐卖。

海军新闻官:可他是怎么知道老婆在慈东呢?

红色警戒:后来许某从老乡那里打听到老婆在慈溪市,于是就来到慈溪,挨个到每个派出所报警求助。

海军新闻官:亏他想得出来!

红色警戒:因为报了假警,许某受到了民警口头警告和严厉批评。



一到夜里,公墓旁就窜出个黑影 爬进别人家仓库又吃又拿

这可不是在拍惊悚片

梧桐(衢州市衢江区检察院通讯员 宁春芳):半个月7次盗窃,11年里5次被判刑,你说疯不疯狂?

风轻轻地吹(本报记者 许梅):这是偷盗成性啊!

梧桐:还真是。胡某,贵州人,1981年出生。2006年至2013年期间,因犯盗窃罪,他先后4次被多地法院判处有期徒刑。胡某最后一次刑满释放后的2016年12月,他来到了衢州沈家一带。

风轻轻地吹:干点正经营生为好。

梧桐:手头拮据,租不起房子,胡某在沈家某公墓旁发现有一间废弃的平房,就打定主意以此为家。

风轻轻地吹:能减少开支,住公墓边也没啥。

梧桐:可没过几天,他带来的钱就花完了。又冷又饿的胡某立即萌发了重操旧业的念头。2016年12月的一天夜里,胡某像个幽灵一样从公墓旁的住处窜出来,爬围栏、钻窗户,摸进一家食品公司仓库,窃得火腿、饮料甚至奶粉,边吃边往住处搬了些回去。

风轻轻地吹:又干起“老本行”了!

梧桐:后来,胡某还爬进了一家服装公司仓库,偷得仓库管理人员的被子、现金等物。在2016年12月的半

个月时间里,他7次在夜间潜入别人家的仓库偷吃的、用的和钱财,共计价值9935元。

风轻轻地吹:屡教不改,该抓该罚。

梧桐:今年1月份,民警在公墓附近巡逻时,将废旧平房内形迹可疑的胡某抓获归案。由于胡某涉嫌盗窃罪且在刑罚执行完毕后5年内再犯,是累犯,衢江区检察院在提起公诉时建议法院依法对其从重处罚。近日,胡某因盗窃罪被法院判处有期徒刑10个月,并处罚金9000元。

风轻轻地吹:希望他能好好反省,痛改前非。

